

Errata --- March 16, 2012 Revised Testimony of Margaret Felts

p. 10, FN 43, change “ant” to “and”.

p. 44 L 3, replace “small pieces” with “short lengths”.

Supplemental to March 16, 2012 Report, Exhibit 1. PG&E Violations Report and Testimony of Margaret Felts

Each of the 27 violations in Table 1, (from pages 10 to 14), constitutes one separate violation. For an explanation of how the rules under each violation apply, please see revised testimony of Consumer Protection and Safety Division Deputy Director, Ms. Julie Halligan, section V.

Rebuttal Testimony of Margaret Felts

p. 3 L 8 add “,” between “pipe” and “is” at end of line.

p. 4 FN 19 at the end of sentence change “201.1” to “2011”.

p. 5 L 14, “Regardless” should not be capitalized.

p. 7, L 4 change “time” to “times”.

p. 13, L 13 change “were pressured,” to “were over pressured,”.

p. 26, L 4-5 change “Utilities Safety Branch of the Commission’s Safety and Enforcement Division,” to “Gas Branch of the Commission’s Utility Division,”.

p. 27 L 7 Change “Commission” to “Commission’s”.

p. 27 L 11, after “standards,” add “which”.

p. 29 L 13, after 49 U.S.C. add “Sec 60104(c) and”.

Additional Exhibits

DR 17 Q 1 Atch 1 (M. Felts March 16 Revised Testimony p. 36, Footnote 146).

Supplemental Testimony, FN 29: P-212, P2-225, P2-227 and P2-230 public and conf. were not provided.